

重名公交线路区分没那么难

□牟英琳



据《齐鲁晚报》11月18日报道,烟台部分公交车线路混乱,同一路公交车有多个不同的支线,这让乘客常出现坐错车的情况。

这个现象真有“特色”,即使不是烟台的“专利”,恐怕全国也找不到几家吧。按常理说,如果不是同一路的车,跑

着同样的路线,或者路线大部分重合,这是可以理解的,至少为乘客提供了不同的选择。可反过来,对于同一路的每一辆车来说,所跑路线就必须是唯一的,也就是说,从起点站到终点站,中间经过的每一站都必须完全一样,否则岂不“线路大乱”?像烟台市区的这种状况,好多条公交车“番号”重叠,同一路车之间跑着迥异的路线,就不太合乎情理了,不仅给乘客带来不应有的麻烦,还无端增加了司机的工作量和负担。

按照有关部门的解释,这些公交车是符合规定的,

而取消支线开通新线路,需要审批、考察等诸多麻烦。姑且不论其合规与否,单说跑手续的事,既然公交车的宗旨就是为市民服务,如果确有需要,麻烦一点又怕啥呢?何况作为过渡措施,把一路多线的那些车,哪怕分分组,对应着设置“5—1,5—2,5—3”之类的“番号”,然后在站牌上明确写明各自的路线,这应该是公交部门不需要审批就可以做起来的,比指示牌不是明白得多吗?

只要心里装着乘客和市民的利益,这事就没有想象的那么难办。

崆峒岛

诚信就值一元钱吗

□毛旭松

日前,莱阳公交公司遭遇了一件苦恼事,一些乘客要么将一元纸币撕成两半,要么拿游戏币冒充一元硬币,以此蒙混上车,公司每月损失1500元左右(详见本报今日C10版)。

公交车作为大众交通工具,给市民出行带来了很大方便,公交车的顺利运行是城市文明的一个重要标志。从经济角度来说,市民乘坐公交车是一种消费行为,坐

车买票,理所应当,以假币、残币蒙混过关,既丧失了自己的诚信,又损害了其它乘客的利益。一元假币、残币虽然金额很小,追究不到这类乘客的法律责任,但是每日乘坐公交车者人数众多,假币、残币的乘客夹杂其中,日积月累,对公交公司来说也是一笔不小的经济损失。

办理公交IC卡、装备货币自动检测机虽然能够缓解公

交公司假币、残币的烦恼,但毕竟这只是治标不治本的措施,提高乘客的修养才是根本之策。对于乘客来说,在投币的同时就是将自己的“诚信”投了进去。省去一元钱的同时,也丧失了基本的道德规范。勿以恶小而为之,坐公交车是再平常不过的小事了,小事产生的“小恶”,看似不起眼,实际很恶劣,诚信难道就只值这一元钱吗?

更多详见齐鲁晚报网互动论坛 <http://bbs.qlwb.com.cn/>

可否建一个交通事故展馆

□明珠

在和平年代,交通事故可谓死亡的第一杀手,发生交通事故的原因很多,除了每个人加强法制观念以外,如果还能从思想上引起重视的话,事故一定会减少很多。

要想引起重视,一是正面教育,二是以反面的案例进行教育。以往的交通事故很多,如果从这些事故中选出部分案例,建一个永久性的交通事故展览馆,馆内既有图片又有实物,还有录像等。可以从多层面、多角度来说明不遵守交通法规带来的危害。

如果有这样的展览馆,去参观展览成为那些违法的司机和行人必上的一课,成为青少年必上的一课,成为每个市民必上的一课,从而起到警钟长鸣的作用。

征稿启事

“奇山所”是本报新开的面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事,拉咱烟台百姓的理,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。来稿邮件地址:qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,为联系读者,开门办报,开通QQ群:110841928,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

热帖

看看你身边的火灾隐患

发帖:

@埃米尔:

上海一栋高层公寓起火,几十人遇难,真是可怕啊,大家说说我们身边的火灾隐患有哪些吧。

跟帖:

@酷儿:

听说接燃气的那个管子要一年一换。又有几个人能做到呢。

@博奕:

乱扔烟头也是一个很可怕的陋习。

@阿布:

使用劣质电器,容易引发火灾。

@艾玛小衫:

有的老小区楼道里堆积的杂物也是一大火灾隐患。

@sally:

我觉得最大的火灾隐患是过年过节放烟火的时候,火花四溅,很容易发生火灾。

@比瑞巫:

都小心些吧,从咱们身边小事做起,注意防火。

@蓝冰儿:

有关部门要组织认真检查,每一位市民好好注意,安全第一,生命第一。

整理 本报记者 魏衍艳

股骨头坏死不是顽症

济司机关医院是集科研、教学并自负医疗保健任务的综合性医院,王瑛教授是著名股骨头坏死病专家,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习,工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题,她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康,经北京等权威医院上万个中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得机会。

电话: 0531-82025296 (地址同下)

强直性脊柱炎, 类风湿能治好

济司机关医院是集科研、教学并自负医疗保健任务的综合性医院,张秀福教授是著名强直性脊柱炎、类风湿病专家,毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究强直性脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题,她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从强直性脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“强直性脊柱炎康宁丸”、“活骨镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白,经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形,功能增强的各部位关节短期恢复正常,经北京等权威医院上万个中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询电话: 0531-82025806 0531-51689389

地址:济司机关医院(济南市委南门外)东一楼股骨头坏死科,强直性脊柱炎、类风湿科,济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米左右(西)拐即是。

“四字”法推进人口计生工作科学发展

近期,莱州市沙河镇以学习实践科学发展观活动为契机,以整顿机关作风为抓手,坚持以人为本,采取“问、送、帮、教”四字工作法,努力推进全镇人口计生工作科学发展、和谐发展。

问需求信息,将镇机关包村干部、计生办工作人员分成多个工作组,深入全镇村庄,了解各村宣传、落实人口计生政策、法律法规情况,了解群众最关心、最现实的利益问题,面对面向群众征求意见和建议,目前已征求意见和建议37条,经梳理分析,共采纳7条,送生殖健康,镇计生服务站与镇医院医务人员逐村为育龄妇女免费进行健康查体,查出妇科疾病87例,均给予了治疗或推荐治疗,同时,工作组人员进村入户送计生政策法规,人口

计生知识,科技致富信息等宣传资料,为群众免费送上精神食粮,共发放各种宣传资料7000多份,丰富了农村精神文化生活,促进了人口和计生工作健康发展。

帮困难家庭,针对计生家庭的实际困难,镇、村两级共同制定帮扶措施,切实解决他们在生产、生活、生育中遇到的困难。

教科普知识,充分利用人口计生学校、党校等设施,采取聘请专家讲课、看远程教育等多种方式,组织群众学习计生知识、疾病防治、农业科技、家庭养殖等方面的科普知识,提高群众自我保健意识,增强科技致富本领,目前已举办各类培训班21期,受益人员达6000余人(次)。

(刘恒昌 王振东)

沙河镇大力开展阳光计生行动

今年以来,莱州市沙河镇以开展依法行政、便民维权示范点为契机,以稳定低生育水平、维护公民的合法权益为目标,全力打造“阳光计生”,有力地促进了计生工作的开展,使全镇的计生工作再上了一个新台阶。

建立便民服务大厅,推动阳光服务,建立集信访、咨询、办理生育证、婚育证明、独生子女父母光荣证、奖励扶助为一体的“阳光计生”一站式便民服务室,设置了相应的服务窗口,制作了流程图,对前来办事的群众实行“文明接待制、首问责任制、一次性告知制、延时服务制和限时办结制”等制度,同时,简化各种办证程序,减少证明材料,提供代办等便民服务,提高了办事效率。

推行政务公开,带动阳光管理,全镇统一标准,统一格式,在镇村制作公开栏,对计划生育奖励政策,再生育条件和群众关心的热点问题进行公开,与此同时,还充分利用网站、便民服务室、宣传单等多种形式进行公开,方便群众了解自身权益的相关政策,另外,开通了举报电话,将举报电话号码对外公布,欢迎群众随时监督和举报。

完善监督制度,保障阳光维权,开展面向社会、群众参与的“计生大家评”活动,采取抽样调查的方法,发放问卷6000张,从不同层面了解群众的需求和意见,并进行了认真的梳理,及时反馈,下发整改通知书,限期改进。

(刘恒昌 王振东)

沙河镇计生工作又好又快发展

今年以来,莱州市沙河镇在计划生育工作中,以科学发展观为指导,以遏制违法生育为重点,稳定低生育水平。

一是强化学习,提高素质,沙河镇全体计生专兼职人员把学习放在首位,在学习中统一思想,着力解决工作中各项实际问题,做到“四结合”坚持自学与集中学相结合,通读原文与重点辅导相结合,讨论与交流相结合,理论与实践相结合,发扬理论联系实际的学风,做到学以致用,以学促干。

二是强化领导,提高认识,今年以来,沙河镇党委、政府认真贯彻落实党的计划生育方针、政策,将人口和计划生育置于全面工作的突出位置,定期召开党的联系会议,专题研究听取计划生育工作汇报,适时召开了镇村两级计划生育专题调度会议,及时

统一思想,提高广大干部群众的认识,并建立相应的考核机制,将任务细化到每个干部身上,形成了上下一条心,齐抓共管的格局,有力推动了全镇计划生育集中服务活动的顺利开展。

四是强化措施,狠抓落实,在人口计生工作中切实解决群众生产、生活、生育等方面存在的困难和问题,强化全心全意为人民服务的理念,在促进生殖健康、传播科学知识、提高生活质量等方面开展切实可行的服务,全面落实长效节育措施,对正常生育的,坚持“正确引导、长效为主、安全有效”的原则,进一步提高育龄妇女特别是双女户的女扎长效节育措施落实率,及时率和有效率。

(刘恒昌 王振东)

热卖有理由 寒冬购车热情不减



冬季来临,烟台市民又在为变幻无常的天气发愁,这时,更需要一款

温馨、舒适、性价比高的小车,陪你度过寒冬,陪您温馨出行。本报汽车记者14号应邀参加了上海大众斯柯达品牌的“红黑之恋 炫酷上演”的山东省昂悦巡展活动,活动当天烟台大成鸿远4S馆出十多名工作人员,展出“昂悦”、“明锐”、“昊锐”等多款车型,并配有舞蹈表演,活动当天吸引很多市民前来选车购车。(马琳)

《今日烟台》分类广告 小分类 大市场

快速商务印刷 国家标准信封定点印制单位 承印:无碳复写票据、信封、信笺、不干胶标签、说明书、宣传单、样本画册、台历、挂历、请柬、手提袋。 电话: 6670266 13953595268 地址:机场路273-6号 业务QQ:326700542 广告热线: 0535-6610168 6630816 新闻热线: 0535-6610123 6630375 发行热线: 0535-6610177 办主流大报 树百年品牌

《今日烟台》分类广告 小分类 大市场

烟台精益衡器有限公司遗失税务登记证副本,鲁烟税字3706278717275,声明作废。 李建利,2010年11月14日早6点发现停放在山东省烟台市芝罘区新林巷35号楼下的黑色桑塔纳轿车被盗,车牌号:鲁FX2769,发动机号:335357,车辆识别代码:LSVT413379M488695,如有发现或提供线索者,请与本人联系人18663878783,必有重酬! 广告热线: 0535-6610168 6630816 新闻热线: 0535-6610123 6630375 发行热线: 0535-6610177 办主流大报 树百年品牌

《今日烟台》分类广告 小分类 大市场

顾玉斌 医师资格证书丢失,证书编号:199937210,特此声明挂失! 刘晓 保险代理从业人员资格证丢失,证号:20020937060200003192,特此声明挂失! 梅建庆 保险代理从业人员资格证丢失,证号:20030437068300005031 特此声明挂失! 庄淑波 保险代理从业人员资格证丢失,证号:20061237068300002836,特此生命挂失。